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A 1:

PQR U 3Yw & faT P U& w9&im 81 3¢ PQ = 10 cm 9T PR = 24 cm 9 QR 1 $Ifeg|
a1

fem® PQ=10cm, PR=24cm
HHAEL QR = x cm

FHEI S QPR H, (F00)2 = (HUR)2 + (TE)2  [UISYTIRE 07 H)
= (QR)? = (PQ)? + (PR)?

2 _ 2 :
= x' =(10) +(24) &
= ' =100 +576 =676 10 cm
=% x=+676 =26 cm
3k, QR P TS 26 cm B
A 2:

ABC U% fyw 8 e ¢ ©F T9a@iv1 8192 AB = 25 cm TWTAC = 7 cm & BC F1d Fifm|
a2

fewr®: AB=25cm, AC=7cm
HHAETL BC = x cm

TS YW ACB H, (@0)2 = (3MUR)2 + (G9)2  [UISUTIRE U 9]

= (AB)? = (AC)? + (BC)?
oy (25) =(7)" +°
- 625=49 + x*
= x* =625-49=576
= = q'rﬁ =24 cm
3ci:, BC #1 TaTS 24 cm &1
¥ 3:

24 cm

F1aR & e I9F IR 6 gdl W &1 #T 15 m el 1 gl 4t @ 12 m SS9 W R fass! o ugadi 7

Far 3 G & 0 F) g3 a AT

£.I3:
T, AC T § Tu fifg A fesat 8
R ®:AC=15m,AB=12m, AFICB=a m 15m 12m
@ By AcB ¥,
(P02 = (3MUR)2 + ()2 [T URIRE 101 8] LT
A

= (AC)? = (CB)Z + (AB)2

= []5}:={H}z+[]2}z

= 2215=.|:.'j + 144 Em
— a =225-144=81

— a=\|'r8-I' =09 cm

o, ARG R A om S
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A3 4:

| FofEd ® yensdl & $1F 3 WE UF qHSI FYW 99 96 87

' (i) 2.5 cm, 6.5 cm, 6 cm (ii) 2cm, 2 cm, 5 cm (iii) 1.5 cm, 2 cm, 2.5 cm
:mﬁwaﬁaﬁfﬁlﬁrﬁmmaﬁ UgEI |

£ I 4:

: TaY Tt Yo I HU TS, TRUTIRG 0 F FHR0 By & T $1 wig e g

(i) 2.5 cm, 6.5 cm, 6 cm
AABCH, (AC) =(AB) +(BC)’
LHS.=(65) =42.25cm
I RHS. = (6) +(2.5) =36 +6.25=42.25 cm
| P, LHS. =RHS.

| T, T Y U FHSIV By &1t &1
TR0 Tad TS YT 6.5 cm & T B A FIT B R

(ii) 2cm, 2 cm,5cm
QIR YA E, (5) =(2)" +(2)
LHS. = (5) =25
RHS.=(2)' +(2) =4+4=8
@ifd, LH.S. = RH.S. ST 3 Yol ues FHE Hye el & &1

(iii) 1.5cm,2cm,2.5cm

APQRE, (PR) =(PQ) +(RQ)’
LHS. = (2.5) =6.25cm & |

RHS. = (1.5) +(2) =2.25+4=6.25cm |
(1) +(2) A

Fif#, LHS.=RHS. 1.50m
TEioY, 3 Yo Ue FHBI Bys & &
GHSI T Gt Yo 2.5 cm b FHA BT Srufa 0 Q W R

.Fl'F'IS

uﬁﬂs ¥ 5 m @I HaTg W ge 7 § AR IHS1 Iu Ry W B IS MR F 12 m B gh W g g
s Sr v b

W5

AAIACBTEAdusd ts dl Rz ds Mg cA geag s e g A AT ﬁﬂ?ﬁﬂ?ﬂ%l
| ﬁﬁﬁmﬁﬁaﬁmnmﬁm%ma igmah?ieﬂ? 5m gl REERG

USYFTIE U ¥, AABC #, (AC)" =(AB)’ +(BC)’
| = (AC) =(12)" +(5)

=~  (AC)'=144+25 L
| = (AC) =169 / 1

= AC=13m T em

e, SE PR FAE =AC+CB=13+5=18m &I
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fAYs PQR A FIU1 Q =25° AT FMIR = 65° 8| FEffEa T s W HEH TI &2
(i) PQ2+QRZ=RP? F

(i) PQZ+ RP%=QR?
(iii) RPZ+QR?=PQ?
I 6:
APQR H,
ZPQR+ ZQRP+ ZRPQ=180° [AYS & ivr gnr fame 9]
- 25° +65° + ZRPQ = 180°
= 00"+ ZRPQ=180"
= £ RPQ = 180°-90° = 90°
ek, APQR U& Tueivl Byd & R & p gua gl

Q 4 25° G574 R

5 (V)2 = (SMUR)? + (¥ia)? RIECIE IR
=% (QR) =(PR) +(QP)
31k, fawed (i) WE 1

HIAT:

TS T P G618 40 cm & TUT IEHT {01 41 cm  §1 56951 9w 31d Fifom)

EamT:

femn & fawof (PR) = 41 cm 3% @@TE (PQ) = 40 cm = IR~
HHETL (QR) = x cm. [,
HaH 0 FYS PQR H, | ,”’,.-’41 om

(PR)’ =(RQ) +(PQ)’ (AT YRR 7o ) P18
- (41) =x* +(40) =1681= 1" + 1600 = x* = 1681 - 1600
©=81 = x=+/81=9 cm

=

3k, 3Td P! ASE = 9 cm.

3T 1 URHIY = 2(TE + 91818) = 2 (9 +49) = 2x 49 =98 cm
3k, 3T 1 UftATT 98 cm 1

M3 8:

TF TS & @l 16 cm TYT 30 cm B | $5@T oA 79 Fim)
I s:
fem & f@wof AC= 30 cm 3R DB =16 cm.
9 94 & fF aage & faedf v o &) veeiu m anfguica W 81

ELI I GD=%:%=Ecm

IR DE:%:% =15cm

3d,  HHSIU EAYS DOC F,

(DC) =(0D)" +(0C) (AR 1707 ]

= (DC)’ =(8)" +(15)’ = (DC)’ =64 + 225 = 289 = DC= 289 =17 cm

FHEEY &1 URHT = 4 x Yol =4 x 17 = 68 cm
3eF:, FAEUS $1 Ui 68 cm &1
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